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Поняття «соціокультурна діяльність» стосовно 

бібліотек можна тлумачити як цілеспрямовану систему дій, 

заходів, що у кінцевому підсумку мають сприяти 

вдосконаленню інтелектуального, матеріального та 

естетично-духовного стану суспільства. Це 

цілеспрямований, спеціально організований бібліотекою як 

соціальним інститутом процес долучення людини до 

культурних цінностей суспільства [1]. 

Головною метою культурного і духовного 

виховання молоді в університеті є підготовка гармонійно 

розвиненої, суспільно активної особистості, професійно-

грамотного, творчого фахівця, поєднуючого в собі високу 

духовність, моральну чистоту, професійну компетентність. 

Бібліотека, як структурний підрозділ вузу, сприяє 

вихованню морально досконалої особистості, пропагує 

через книгу зміст загальнолюдських цінностей, історичної, 

наукової та культурної спадщини, ідеї національного 

державотворення за допомогою всіх бібліотечно-

бібліографічних засобів. 

Досягнення цієї мети забезпечується високим 

рівнем культурно-масових заходів бібліотеки, тісною 

співпрацею з деканом факультету культури і виховання. 

Виховання засобами мистецтва вважається однією з 

суттєвих складових системи духовного виховання. 

Бібліотека МДАУ традиційно працює у цьому напрямі, 

накопичила цікавий досвід, здобула певні навички і форми 
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роботи. Особливо цікаво працюють філіали при 

гуртожитках, де створені спеціалізовані напрями.  

Духовне виховання – справа творча і не може 

будуватися по шаблону. Ми дали можливість кожній 

бібліотеці-філіалу створити власний варіант з урахуванням 

культурних, соціальних та інших потреб молоді. Тому 

останнім часом бібліотеки все частіше спеціалізуються в 

тому чи іншому напрямку роботи.  

Наша бібліотека підтримує тісні зв’язки з 

Краєзнавчим музеєм, Музеєм Партизанської слави, 

Художнім музеєм ім. В.Верещагіна, музеєм Флоту та 

Суднобудування. 

Бібліотека-філія №2 започаткувала роботу 

літературної вітальні, яка сприяє розкриттю 

індивідуальних здібностей студентів.  

До бібліотеки –філії №1 запрошували представників 

Миколаївського обласного товариства Червоного Хреста 

для проведення тематичних бесід з проблем участі 

юнацтва у військових діях, наслідків збройного конфлікту. 

Відбувалися також зустрічі з ветеранами війни, офіцерами 

запасу.  

Більшість студентів Миколаївського державного 

аграрного університету вихідці із сільської місцевості. 

Сільська молодь, зазвичай, залишається поза індустрією 

дозвілля, задовольняючись телебаченням, читанням книг, 

місцевими звичаями та святкуваннями, релігійними 

обрядами. Як правило, молодь приїхала навчатися до 

університету з різних місцевостей і проживає у 

гуртожитках, отже й під час дозвілля вона має змогу бути 

разом. А відтак, культурне дозвілля відкриває сприятливі 

можливості для спілкування юнаків і дівчат між собою. 

Адже сучасний фахівець має володіти не просто 

певним обсягом знань і умінь, бути здатним до творчого 

мислення та оригінальних ідей, а й, насамперед, бути 

особистістю з розвиненою духовністю, мораллю, 

культурою. У бібліотеці створюється така атмосфера, в 
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якій кожен одержував би задоволення від творчості, від 

спілкування один з одним.  

Неабиякий інтерес викликала у користувачів 

краєзнавча тематика заходів, присвячених 220 річниці 

утворення міста Миколаєва. Популяризуючи літературу з 

краєзнавства, бібліотеки-філії провели години бібліографії 

"Миколаївщина літературна", "Видатні постаті нашого 

краю". Ювілеї земляків-літераторів, митців стали нагодою 

для оформлення книжкових виставок, проведення 

літературних вечорів, бенефісів. Їм були присвячені 

ексклюзивні виставки з циклу "Письменники та митці 

нашого краю". До філіалу бібліотеки №3 запросили 

працівника краєзнавчого музею Пономарьову О.В., яка 

розповіла студентам цікаві, невідомі раніше моменти з 

історії міста, його геральдику, видатних земляків. 

Бібліотекар філії №3 разом з представниками 

обласного товариства Червоного Хреста проводили бесіди 

з профілактики СНІДу, туберкульозу. 

Крім забезпечення необхідною навчальною 

літературою бібліотека має змогу формувати у студентів 

художній смак, сприяти пробудженню інтересу до 

творчості. 

З метою піднесення творчої активності молоді, 

підтримки і розвитку молодих літературних обдарувань, 

виявлення авторів-початківців в бібліотеці-філіалі №2 

створили літературно – поетичний клуб для талановитої 

молоді. Назвали його "Літературна вітальня". 

Серед наших студентів виявилося немало 

талановитих і захоплених людей, які цікавляться поезією, 

літературою і самі пишуть вірші. Перші проби пера юних 

поетів сприяють народженню справжніх талантів, дають 

можливість подивитися на себе з іншого боку, визначити в 

собі творчі нахили, прагнення до самовияву через поезію.  

До Дня Святого Валентина колектив бібліотеки 

підготував вечір «Мелодія двох сердець», що відбувся у 

лютому в читальному залі головної бібліотеки МДАУ. 
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Тема кохання не залишила байдужим нікого із колективу 

бібліотеки. Кожен з гостей отримав від Купідона власне 

побажання любові, щастя, натхнення. Вечір пройшов 

цікаво, насичено, безліч вікторин і конкурсів, веселих 

перерв, музичних пауз. Протягом вечора лунали вірші та 

пісні про кохання. Найактивніші закохані пари студентів 

брали участь у різноманітних веселих конкурсах та 

вікторинах. А закінчився вечір надзвичайною подією – 

присутні обрали найромантичнішу пару вечора. 

Значну роль у поширенні екологічних знань 

відіграють бібліотеки як найбільш доступні суспільні 

науково - інформаційні і просвітницькі заклади. 

Наша бібліотека співпрацює з Центром екологічної 

інформації та культури м. Миколаєва. 

В філію бібліотеки №2 запросили студентів для 

участі у дискусії з екологічних питань. Внаслідок 

забруднення довкілля і вживання забруднених продуктів 

харчування поширюються різні хвороби і скорочується 

тривалість життя. Все це - результат недбалого ставлення 

до природного середовища. Свої думки щодо охорони 

навколишнього середовища висловили студенти 

агрономічного та технологічного факультетів. 

У заході взяли участь представники Державної 

екологічної інспекції в Миколаївській області. На 

круглому столі йшлося про екологічне виховання молоді 

та екологічну просвіту громадян. Представники 

екоінспекції, зокрема, розповіли про те, чим займається 

екологічна служба і про основні екологічні проблеми 

області – це, перш за все, забруднення атмосферного 

повітря.  

Знання про природу разом з любов’ю до неї 

розвивають у людини людяність. Тому так важливо не 

тільки розкрити перед студентами закони природи, але й 

навчити їх відчувати її красу, берегти її для нащадків. 

Така зацікавленість молодого покоління свідчить 

про те, що українське суспільство небайдуже ставиться до 
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розв’язання екологічних проблем та дбає про забезпечення 

права людини на безпечне та чисте довкілля. 

Для українців родина завжди була особливою, 

найбільшою цінністю. Міцна родина є головною 

складовою щастя, успішності кожної людини. Найбільші 

родинні свята - День матері і День сім’ї - збирають все 

більше українців, щоб привітати своїх мам і бабусь, 

засвідчити єдність роду.  

Цією весною бібліотекою був оголошений конкурс 

на кращий вірш або прозовий твір, присвячений матері. 

Переможці конкурсу були нагороджені адміністрацією 

бібліотеки грамотами та призами. 

Колективом бібліотеки підготовлений та 

проведений вечір «Уклін вам, любі неньки!». Протягом 

вечора фахівці бібліотеки та студенти виконували пісні та 

вірші присвячені матері. Глядачі мали можливість 

насолодитися переглядом костюмованих імпровізацій 

«Каяття Тамерлана перед Матір’ю», «Материнське серце», 

«Дарунок матері», мультимедійної презентації, які 

ілюстрували виступи учасників заходу. 

Всі заходи в бібліотеці проводяться у тісній 

співпраці з кураторами студентських груп, головою 

студентського профкому, деканом факультету культури і 

виховання. 

Фахівці бібліотеки в поточному році підготувала 

сценарії масових заходів «Неземне кохання Миколи 

Гоголя», «Його величність – хліб», «Сердечні пристрасті і 

розчарування Кобзаря», «Цей чудовий день народження», 

«Мова – це серце народу», «Жити у злагоді з природою»  

та ін., які активно використовувались в роботі бібліотеки 

та її філій, аграрних бібліотеках обласного об’єднання. 

Інформація про проведені заходи висвітлюється на 

сайті бібліотеки МДАУ /lib.mdau.mk.ua/. 

Молодь саме та соціальна група яка закладає основи 

майбутнього благополуччя будь-якої країни. Від того, на 
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скільки молодь глибоко інтегрована в усі сфери життя 

залежить напрямок і темп розвитку суспільства.  

Сьогодення вимагає від бібліотек якісно нового 

підходу до своєї діяльності. У своїй роботі з молоддю 

фахівці нашої бібліотеки постійно перебувають у творчому 

пошуку, прагнучи створити умови для самореалізації 

студентів, їхнього спілкування, поповнення 

інформаційного багажу, повноцінного проведення 

дозвілля. Бібліотечні працівники намагаються 

цілеспрямовано впливати на духовний розвиток молодих 

людей, прищеплювати повагу до загальнолюдських 

цінностей, формувати гармонійну особистість. 
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